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ELZEBRA – užitečná dotace s dobrým 
financováním je správným řešením
Dnešní doba může být nejistá. Co všechno se za poslední dva 
roky změnilo a co všechno se ještě může změnit. Ceny energií, 
dozvuky pandemie, dopady inflace, výsledky blížících se voleb. 
A v této téměř turbulentní situaci potřebujete a chcete zlepšit 
využívanou techniku.

Nabízí se tedy pořízení komunální-
ho víceúčelového vozidlo, ideálně 
takového, které může, po nezbyt-

ném proškolení, řídit kdokoliv s řidičským 
průkazem typu B, na kterém lze vyměnit 
nástavby podle svojí potřeby. A když se 
rozhodnete pro bezemisní, čistě elektrické 
vozidlo, můžete mít alespoň jedno bezpeč-
né, výhodné a stabilní řešení v dobách jinak 
nejistých. Zdá se Vám takové řešení nereál-
né? Nemusí to tak být tak složité, protože 
můžete využít společné řešení, které nabízí 
české jedničky na trhu. Číslo 1 v leasingu, 
tedy ČSOB Leasing, a číslo 1 mezi tuzem-
skými výrobci komunálních víceúčelových 
vozidel – nosičů výměnných nástaveb, tedy 
ZEBRA GROUP.

UŽITEČNÁ ZEBŘÍ PRÁCE
Možná znáte zebří příběh, který zajistil, 
že dnes již více než 100 sériově vyrábě-
ných vozidel užitečně pomáhá ve městech  
a obcích v České republice a na Slovensku. 
Reakce na požadavky evropského trhu do-
vedly nejmladší českou inovativní automo-
bilku a její novinku ELZEBRA do finále sou-
těže o cenu za inovaci evropského sdružení 

pro pracovní stroje a komunální techniku 
VAK. Byla tam vybrána odbornou porotou, 
jako dosud jediný český výrobce komunál-
ní techniky za celou dobu pořádání tohoto 
veletrhu.

AleELZEBRA není jen na ukazování, ale 
zejména pro užitečnou práci nástaveb. Na-
víc napomůže zlepšení životního prostředí.

Každý řádný hospodář se ale zeptá, jak 
si zajistí financování.  Ano, je to nečekané, 
ale odborníci z ČSOB leasingu Vám pomo-
hou sestavit vhodnou kombinaci dotačního 
financování, podpory Národní rozvojové 
banky a výhodného leasingu. A tuto nabíd-
ku mohou využít obce, kraje, dobrovolné 
svazky obcí, příspěvkové organizace územ-
níchsamosprávných celků i obchodní spo-
lečnosti vlastněné nebo spoluvlastněné ve-
řejným subjektem.

MULTIFUNKČNÍ NÁSTAVBY
A jak Vám může ELZEBRA pomáhat? ELZE-
BRA se uplatní nejen v městech a obcích, 
ale také u stavebních a vodohospodářských 
firem, stejně jako při čistění kanalizací. 
„Obchodní tým ZEBRA je připraven vozi-
dlo ELZEBRA zákazníkům předvést ideálně  

v podmínkách, ve kterých bude následně 
využíváno. Počítáme s tím, že bude zájem 
také o konzultace potřebné pro správné 
využívání vozidla a jeho nástaveb, aby si 
všichni zákazníci, věděli že mají nejen užit-
kové, ale také užitečné bezemisní komu-
nální víceúčelové vozidlo,“ potvrdil Petr 
Řihák za ZEBRA GROUP. Za samozřejmé 
lze považovat využívání výměnných se-
zónních nástaveb, volbu nabíjení, ale také 
možnost připojení externího ručního nářa-
dí nebo zařízení, jako je sekačka, křovino-
řez, atp. 

A proč se spojily zkušenosti a možnos-
ti ČSOB Leasing a ZEBRA GROUP? Cílem 
bylo i v dnešní době nabídnout zákaz-
níkům jistotu bezpečného a výhodného 
pořízení vozidla – nosiče výměnných ná-
staveb s čistě elektrickým pohonem, které 
splňuje evropské parametry kategorie tzv. 
cleanvehicle. I složité výzvy a proměnlivé 
podmínky se dají překonat, stačí využít 
správné řešení. /red/

ELZEBRA = číslo 1 mezi užitkovými vozidly v ČR i v EU 

www.elzebra.eu    obchod@zebragroup.cz    www.zebragroup.cz 

• speciální stroj nebo N2 = nosič až 42 výměnných nástaveb 
• využití pro stavby, městskou údržbu, chodníky, silnice, kropení
• výměnná baterie, dobíjení také mimo vozidlo
• možnost připojení ručního nářadí a externích zařízení
• pohon 4 x 4 nebo 4 x 2 a bezemisní jízda i provoz nástaveb
• česká výroba, servis 7/24 
•  financování a nájem dle potřeb zákazníka,  

součást dotačních programů

Je tu ELZEBRA...
nenechte si ujet dotace ELEKTROMOBILITY 

ELZEBRA má jednoduché a bezpečné nabíjení


